

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL SECRETARIA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN INFORME DE COMISION

UNIDAD ADMINISTRATIVA SAN LUIS POTOSI				28/07/2022	
		DATOS GENERALES			
NOMBRE DEL COMISIO	ONADO	FRANCISCA ISELA LOPEZ PINEDA			
CARGO DEL COMISIO	NADO	AUXILIAR			
ADSCRIPCION DEL COMISIONADO		SECRETARÍA DE ORGANIZACIÓN			
PERIODO DE LA COMISION		20 AL 21 DE JULIO			
LUGAR DE LA COMISION		MEXICO			
IMPORTE DE VIATICOS OTORGADOS		\$ 5.000,00			
OBJETIVO DE LA COMISION		ENTREGA DE DOCUMEMNTOS AL CEN		VEID TO BE A SE	
CANTIDAD DE		GASTOS EFECTUADOS DURANTE LA COMISIÓN		IMPORTE	
DOCUMENTOS		CONCEPTO DE GASTOS	Trours &	IMPORTE	
	GASTOS AMPARADOS CON E		FISCALES: \$	IMPORTE 5.631,36	
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CON E	CONCEPTO DE GASTOS	FISCALES. \$		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CON E	CONCEPTO DE GASTOS	FISCALES: \$		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CON E	CONCEPTO DE GASTOS	FISCALES: \$		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CON E	CONCEPTO DE GASTOS	FISCALES. \$		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CON E	CONCEPTO DE GASTOS	FISCALES. \$		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CON E	CONCEPTO DE GASTOS	FISCALES.		
DOCUMENTOS	GASTOS AMPARADOS CON E	CONCEPTO DE GASTOS	FISCALES. \$		

FIRMA DEL COMISIONADO

FRANCISCA SELA OPEZ PINEDA

DECLARAO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE REQUISITOS FISCALES, CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA EL OTORGAMIENTO Y CONTROL DE LAS PARTIDAS DE VIÁTICOS Y PASAJES VIGENTES.

DISTRIBUCIÓN: ORIGINAL: PARA TRÁMITE DE COMPROBACIÓN DE VIÁTICOS.

1RA. COPIA CON FIRMA AUTOGRAFA: TITULAR QUE AUTORIZÓ LA COMISIÓN

2DA, COPIA: COMISIONADO